



▲锅炉焊接时候,火花四溅。

供热站增服务点 市民可就近咨询

本报记者 李玉涛

为了更好的服务各供热用户,今年,日照市热力公司在各供热站和换热站设立了客户服务点,倘若市民遇到问题和疑惑,可就近拨打所在供热站客服电话进行咨询。

热力公司各站客服电话:
第一供热站: 8198101;
第二供热站: 8198102;
第三供热站: 8198103;
城西供热站: 8198108;
北京路换热站: 8198105;
兴海路换热站: 8198106;
热力公司监督服务电话: 8783490。

“取”暖行动 三人组

本报 8308110“问暖热线”已开通,三人“取”暖行动队也相继成立,倘若您遇到供暖的各种问题,可以拨打他们的电话,他们会尽己所能,帮助您驱寒问暖。

李玉涛 18663392812 刘涛 18663392809
司路清 18663392880

本月25日正式供暖,仍是每平方米24元

明年3月25日停暖,遇特殊情况可提前或顺延

本报11月7日讯(记者 李玉涛) 7日,记者在日照市热力公司用户座谈会上获悉,今冬供暖的收费标准与去年一致,供暖时间为今年11月25日至明年3月25日,如遇特殊情况,可适当提前或顺延。

管网注水基本完成 15日具备供暖条件

7日,日照市热力公司用户座谈会召开。据了解,本采暖季供暖时间为11月25日至明年3月25日,根据天气情况或上级领导批示,可适当提前或顺延。

“今天主管网注水基本就能结束,这两天就开始循环泵冷态运行,15日具备供暖条件。”该公司相关负责人在会上说。

据了解,今年日照市热力公司对泰安路、岚山路、胶州路、烟台路及丹阳路等路段约6000米的旧管网进行了改造,确保了该区域供热范围内的供热安全稳定。为了确保石臼区域供热安全稳定,在阳光热电厂内建设了应急热源,一旦华能热源出现故障,将立即启用该热源。目前,该热源建设已完成。

“去年高科园供热站建成后,我们进行了试运转,对发现的问题进行了整改和维修,一旦华能热源出现问题,高科园供热站将立即作为老城区备用热源启用。”该负责人说。

据了解,城西供热站经过锅炉安装、煤仓、烟风道以及工艺管道安装队伍的全力配合协作,目前已经顺利完成锅炉本体注水打压工作。下一步将重点完成锅炉本体保温、除渣上煤系统建设以及配电设备的安装,预计

11月20日具备供暖条件。

供热价格不变 居民每平方米24元

记者从会上获悉,今冬供暖,无论是按建筑面积收费还是按热量收费的收费标准仍与去年保持不变。

据了解,按建筑面积收费的用户,居民供热价格每平方米为24元,非居民供热价格每平方米为33元。在民政部门登记的享受城市居民最低生活保障的家庭继续执行每平方米16元的优惠价格。对高层及多层带电梯的住宅楼供暖面积按建筑面积的85%计算,房改房按房改面积计算,商品房按建筑面积的90%计算。

“阁楼无房产证面积,有供热设备的,按阁楼住房面积的50%收取采暖费。”该负责人说。

按热计量收费的用户今年仍执行两部制热价收费标准。供热价格由基本热价和计量热价两部分构成,基本热价按总热价(面积热价)的50%计算。

按照规定,居民热费=基本热费+计量热费,居民住宅按建筑面积每平方米24元,基本热费=基本热价×用户供热面积=12元/平方米×用户供热面积;计量热费=计量热价×耗热量,居民计量热价为0.12元/千瓦时。

“居民热费=用户供热面积×12元/平方米+0.12元/千瓦时×耗热量。”该负责人说,采暖期前,居民先按照供热面积进行预缴费,采暖期结束后,按照“多退少不补”的原则,用户按热价结算高于按面积结算的,执行按面积收费标准,低于按面积结算的退还差价。



工作人员正在对城西供热站锅炉进行紧张的安装焊接工作。 本报记者 刘涛 摄

◎相关新闻

今年供暖新增 46个小区或单位

本报记者 李玉涛

据了解,目前,日照市热力公司热力管网总长度达到了360余公里,今年新增供暖用户有46个小区或单位,预计今冬供热面积将达到750万平方米。

日照市热力公司成立于1996年,主要负责新市区、老城区和石臼区域的供热,目前已先后建设了5座供热站和2座区域换热站。

该公司相关负责人在会上说,今年用热用户将达到600个小区或单位,新增用户目前已经完成开口工作。“新增用户建

设的换热站需要我们验收后,才能正常供暖,到现在,只有两家通过验收。”该负责人提醒说,希望今年新增用户尽快到热力公司申请验收,以免耽误了供热。

会上,一位小区物业代表发言咨询,其小区入住率达不到要求,能否供暖。热力公司相关负责人给予的答复是入住率达不到60%的小区原则上不给供暖,但考虑社会效益,如果小区申请供暖,热力公司也可以供给,但不保证供暖效果。 本报记者 李玉涛

◎提个醒

日照市热力公司 不接受个人缴费

据介绍,日照市热力公司不接受用户个人缴费,仍由单位、物业公司统一收取,集中到热力公司办理用热手续。

“有家装换热器的原则上要求拆除,对拆除有困难的加收200元/户,按热计量收费的用户热费将不再进行封顶。”该负责人说,家装换热器会多用热水,影响其他住户的供暖

效果,也就是说,私装了换热器之后,将不再适用“多退少不补”的原则。

今年,石臼及老城供热小区的换热房内回水管道上将分别加装流量表、热计量表,用以控制和计量水损,对私自放水造成水损的用户,将按15元/立方米加收费用。 本报记者 李玉涛

首次买彩揽七星彩500万 幸运女彩友欲做公益

体彩“七星彩”玩法第12127期于2012年10月28日开奖,当期该玩法为彩民送出了3注头奖,其中一注花落山东德州。德州20187站中出了七星彩头奖500万,一时成了大家的人们热门话题,近日,500万得主李女士(化名)携丈夫和朋友前来领走了自己的幸运大奖。

第一次买彩 山东是福地 李女士一行人有说有笑的走进体彩中心,听他们的口音不是山东人,看穿衣打扮应该是南方的生意人。果然,谈起中奖经历,李女士说他们这次来山东是处理生意上的事宜的,在德州停留的时间很短,“那天等待办事结果的间隙,看见路边有家体彩站点就想去买一注彩票,长这么大还是第一次买彩票呢!”由于不熟悉玩法,李女士就让站长打了10块钱的当晚开奖的七星彩。“机选出来的这5注号码我都很喜欢,你看,都是8开头的,生意人讲究这个,起码给即将

开始的项目讨个好彩头,谁知道能中大奖呢!山东不仅是我们的生意场,更是福地呢。” 中奖靠运气 买一个机会 第一次买彩就中取500万,这样的运气着实让人羡慕。虽然才刚刚接触体彩彩票,但经过中奖后几天的思考,李女士对买彩票也有了自己的见解,她认为彩票不管买多少,只有买了才有一份中奖的希望,不过她当时也没有想这么多,就是运气好。随即李女士从包里拿出准备好的喜糖,让在场的人都沾沾喜气。

奖金的安排 部分欲做公益 李女士在得知买体彩本身就是是在支持公益事业时,认真的对工作人员说出了自己之前就和朋友商量将一部分奖金捐献出来的想法,并询问以前的大奖得主是如何捐款的。工作人员举例说历史上大奖乐透第一个500万大奖得主,拿出部分奖金来为家乡铺桥修路,而大

Advertisement for the 'Panda Baby' lottery. It features a large image of a panda and text: '熊猫宝宝 最高奖金15,000元'. Below the image, it says '刮开覆盖膜,如果同一个金额出现三次,即中得该单一金额。聚中聚财!' and provides a phone number: '35-0168-0117086-177'.



乐透2.56亿得主为希望工程捐款设立体彩助学基金,这些做法都可以借鉴,李女士十分赞同,打算回去仔细计划一下。“我们的生活条件还可以,这次中奖是幸运,应该通过帮助需要的人来分享这份幸运。”李女士诚恳的说道。

给公益一份关怀,给梦想一个机会,李女士第一次买彩就幸运收获七星彩头奖500万,并打算将部分奖金用来做公益,就是对这句话最好的诠释。(朱德慧)

日照小伙刮“熊猫宝宝”中大奖

以“国宝”大熊猫为主题的即开新票“熊猫宝宝”在日照刚上市不久,就被日照彩友幸运擒获。据了解,中奖者是一位20多岁的小伙子,当时他只投入了6元,就将1.5万元头奖揽入怀中。

近日,小伙子来到市体彩中心兑奖,他高兴地告诉笔者,中奖彩票是在汽车站附近的体彩顶呱刮销售点购买的,当时他刚从外地回到日照,途经销售网点时,看到不少人围在那儿刮

即开票,就从口袋里随手掏出了6元零钱递给销售员,购买了3张“熊猫宝宝”在旁边刮了起来,没想到竟然中了1.5万元大奖,真是幸运至极。

顶呱刮新票“熊猫宝宝”以人人爱的国宝大熊猫为主题,票面面值2元,每张彩票有次中奖机会,该票面玩法简单,刮开覆盖膜,如果同一个金额出现三次,即中得该单一金额,可兼中兼得。(李莉)

11选5加奖攻略③ 妙用“胆拖”中奖快

体彩“11选5”加奖期间,买什么最容易中奖?买什么最快中奖?

俗话说“工欲善其事,必先利其器”,也就是说,如果方法到位,往往能收到“事半功倍”的效果。做事如此,买彩票亦如此,投注“11选5”更得注重方法。

从收益率来看,任选七,任选八,任选三这三类游戏加奖期间的返奖率最高,因此,如果你期望11选5中奖后取得较高的收益率,那么,这三种返奖率最高的游戏无疑是你的首选。

再从中奖率来看,任选二,任选八,任选三,任选七这4种游戏是最容易中奖的,其中,“任选二”的中奖率当之无愧的排名第一,但也许因为其单注资金只有6元,收益率相比其它游戏略低,所以不少精明的彩友往往将任选二的2个号码当作胆码,采用“2胆N拖”的方式投注任选三,任选四,任选五……等,如此一来,投注“任选三”、“任选四”、“任选五”这些游戏也变得跟投注“任选二”一样简单,不仅中奖率大幅提高,而且收获颇丰。也就是说,采用胆拖方式投注任选四,任选五之类的奖金较高的游戏,也能像“任选二”一样实现快速中奖。

从投注方式看,体彩“11选5”中的绝大多数游戏均可采用“胆拖”投注,而在加奖期间,以下胆拖投注不仅有助于提升中奖面,而且收益率也相对高一些。

Advertisement for a lottery promotion: '买竞彩2串1送 800张千元加油卡!'. It includes a star icon and a small logo.



齐鲁晚报推出“套餐”了!

仅210元,即可享受以下套餐,有报有刊,全家共享:

文摘套餐—齐鲁晚报+《半月选读》(1—3月)

《半月选读》是新闻出版总署主管,面向全国发行的大型文化综合类杂志,每月两期。上半月主打时政和社会新闻,下半月倡导文化和休闲娱乐。聚焦社会热点,体现人文关怀。

亲子套餐—齐鲁晚报+《祝你幸福·最家长》(1—6月)

《祝你幸福·最家长》是山东省妇联面向孩子家长推出的综合性月刊,致力打造中国第一亲子教育月刊。以教育孩子为办刊定位,紧随时代教育理念。通过对不同年龄段采取切实可行的教育方法,从心理学角度入手,帮助家长解决孩子成长中出现的各种问题。

健康套餐—齐鲁晚报+《益寿宝典》(1—6月)

《益寿宝典》由100位名家、名医为读者在医药、保健、养生等方面提供权威、实用有效地健康益寿之道。可谓是节奏快、压力大、亚健康群体必备之刊。

单独订阅齐鲁晚报,全年订价仍为180元/份。 全市各邮政网点均可订阅。

欢迎拨打邮局订阅热线: 8222608, 8332378, 8777593, 可享受足不出户的上门订阅服务!

